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Corrigé du contrôle

Partie 01 : (7.5 (Points)

> Les paramètres de confort qui entre enjeu sont : La température d'air intérieure, La température

des parois (température radiante), Chumidité refative.( 0,5 3i3)point

Qc = hc.S.(A T) = hc.S.( Tcorps - TA)

î,c flux de chaleur transmise par convection (W), hc: coefficient de

transmission de chaleur par convection (w/(m2.°c), S : surface du corps {m2

Tcorps : température du corps à la surface des habits,{°c), TA température
de l'air (°c)

Qc = hr.S.fA T) = hr.S.f Tcorps -Tmr) = hr.S.{ Tcorps - 20°C)

; flux de chaleur transmise par rayonnement(W), hr: coefficient de

transmission de chaleur par rayonnement (w/(m2.°c), S : surface du corps
(m2), Tcorps : température du corps à la surface des habits,(°c), Tmr
température moyenne radiantefc)

QL =nr.U

Ql : chaleur dégagée sous forme latente (W), m': masse d'eau évaporée par
unité de temps (KG^o/s), Lv: chaleur latente d'évaporation de i'eau (2,5 .10
J/KgH2C)

(0,23 3^3) Lois et ( 0, 5 &) Cégendes

5> Les échanges de chakur entre corps Humain et Cambiance ont Reupar. (0,253(^6)points

a) Convection ; transmission de ta chateurde ta surface du corps vers Pair ambiant,

6) Rayonnement : de ta surface du corps vers toutes [es parois qui t'entourent,

c) <Evaporation de Ceau à fa surface de (a peau (perspiration)

d) Aspiration : du corps vers Fairamoiant

e) Conduction : (pied, siège, Rt) dans une moindre mesure,

f ) Ingestion d'afi.mentsfroids.

Le dessin est un aBaque so[aire(0,5), on Ce dessine par Ce 6iaù de Ça. projection stéréoflrapnû]ue(0,25).

La numérotation : (0,25y^4)point
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